

湘江电力建设集团董事长莅临山东蒙阴工地检查指导工作

8月29日，集团董事长陈光阳前往山东蒙阴县新建热电联产项目建筑工地检查指导工作，推进项目建设。

蒙阴县新建热电联产项目工程，位于山东省临沂市蒙阴县经济开发区，总投资额64753万元，由东方电气集团和我集团共同投资建设，我集团参股30%。规划建设容量为“二炉一机”，即2台150t/h高温高压循环流化床锅炉，配1台高效汽轮机，主要为满足蒙阴县城区供暖需要，计划于2020年冬季开始供暖。由我集团与山东贵瑞市政工程有限公司联合体负责工程EPC总承包。

董事长首先深入施工现场，实地查看了锅炉房、布风室、炉膛落煤口、锅炉本体等部位的工程质量和现场生产组织情况，详细询问施工进度、安全防范措施等情况，协调解决问题并安排部署相关工作。视察过程中，央企东方电气集团公司以及监理公司对“电建湘军”评价很高，对本工程的施工质量和进度给予了高度评价！

随后的交流会上，公司副总郭维德、项目经理林晓晨汇报了工程性质、施工工艺、施工进度等情况。该工程均为高空作业，锅炉最高端达55米，建设工期仅6个月，时间非常紧迫，项目部在确保施工安全和工程质量的前提下，科学优化施工流程，精确调度物资装备，争分夺秒争抢进度，工地建设最高峰达到200多人/天。目前电厂二台机组的锅炉钢架已安装完成，锅炉受热面水冷壁正在加班加点焊接施工中。

董事长表示，蒙阴电厂作为集团公司的重点项目，建好电厂意义重大，项目部要提高政治站位，切实做好项目标准化建设。他要求项目部：一要全力确保安全生产。该建设工程属高空吊装作业，现场管理要规范化、标准化，严防高空坠落、物体打击事故的发生，要加强安全防范措施，不定期开展隐患排查治理工作，确保安全生产。二要保障生产计划顺利完成。项目部要充分考虑台风、雨季对生产作业的影响，超前制定应对措施，确保月度生产计划顺利完成。三要规范验收程序，隐蔽工程要根据管理办法进行验收，对于锅炉质量控制难点的质量验收，要留有音像资料。同时严格按照国家标准施工，进一步加强细部处理、提高工程质量，努力打造电厂优质精品工程，树立湘江电力品牌。四要加强设备巡检维护。已安装的省煤器、过热器、水冷壁受热面等重要部件，项目部要加大设备日常巡检和维护保养，确保正常运行。五要加强工程资料的整理，保证资料和工程实体同步完成。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161553.html>